

PREMIUM COLON CLEANSE FORMULA - Formulă complexă ce ajută la detoxifierea colonului și la protecția mucoasei intestinale, cu ingrediente esențiale. Pentru că echilibrul natural al microbiotei intestinale joacă un rol important în sindromul colonului iritabil, probioticele precum *Lactobacillus acidophilus* oferă protecție și favorizează dezvoltarea bacteriilor bune în cadrul acestui segment al tractului digestiv. Printre alte ingrediente ale produsului regăsim și semințele de in, chlorella, anghinarea, păpădia, triphala, brusturele, extractul din frunze de aloe vera, toate acestea ajutând la detoxifierea și curățarea colonului.

INGREDIENTE: *Lactobacillus acidophilus*, pulbere din coajă de semințe de *Psyllium* (*Plantago ovata*), hidroxid de magneziu, Chlorella, pulbere din semințe de In (*Linum Usitatissimum*), rădăcină de lemn dulce (*Glycyrrhiza glabra*), frunze de anghinare (*Cynara cardunculus*), frunze de aloe vera (*Aloe barbadensis miller*), rădăcină de turmeric (*Curcuma longa*), MCT Oil, rădăcină de păpădie (*Taraxacum officinale*), scoarță de ulm roșu (*Ulmus rubra*), flori de nalbă (*Alcea rosea*), Triphala (*Phyllanthus emblica*), fructe de Bahera (*Terminalia bellirica*), fructe de Haritaki (*Terminalia chebulat*), brusture (*Arctium lappa*), porumb (*Zea mays*), rădăcină de *Bupleurum* (*Bupleurum chinense*), frunze de Zada occidentală (*Larix occidentalis*), Ventrilica plantă întreagă (*Veronica officinalis*), stearat de magneziu (emulgator), amidon pregelatinizat, amidon de cartofi, HPMC- capsulă transparentă vegetală.



**ARONIA
CHARLOTTENBURG**

**PREMIUM
COLON
CLEANSE
FORMULA**

INGREDIENTE ACTIVE PENTRU 1 PORȚIE:

Lactobacillus acidophilus	≥10 Billion CFU	**
Pulbere din semințe de Psyllium	300 mg	**
Magneziu	250 mg	33% - 66%
Chlorella	150 mg	**
Pulbere din semințe de In	100 mg	**
Extract din rădăcina de Lemn -dulce	50 mg	**
Extract din frunze de Anghinare	50 mg	**
Extract din frunze de Aloe vera	50 mg	**
Extract din rădăcina de Turmeric	20 mg	**
MCT Oil	14 mg	**
Extract din rădăcina de Papadie	10 mg	**
Extract din scoarță de Ulm roșu	10 mg	**
Extract din flori de Nalbă	10 mg	**
Triphala extract din Coacăz indian și fructe de Bahera	10 mg	**
Extract de Brusture mare	4 mg	**
Porumb	4 mg	**
Extract din rădăcina de Bupleurum	2 mg	**
Extract din frunze de Zada	2 mg	**
Extract de Ventrilica	2 mg	**

2 CAPSULE

%VNR

* VNR - valoarea nutrițională de referință
** VNR - neestimată

Mod de administrare: Se recomandă 1 capsulă de 2 pe zi, cu 250 ml de apă sau conform recomandării consultantului de specialitate.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor! A se păstra în ambalajul original, la loc uscat și răcoros ferit de lumina directă a soarelui. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! Consultați medicul dacă sunteți însărcinată sau alăptați.

Alergeni: Nu conține.

Mod de prezentare: flacon de sticlă de culoare brună, cu 60 capsule. Cantitate netă 42 g.

Supliment alimentar notificat de Ministerul Sănătății prin C.R.S.P Iași, seria AD, nr. 4966 / 26.02.2024.

**CURĂȚĂ COLONUL
PROTEJEAZĂ MUCOASA INTESTINALĂ
BENEFIC APARATULUI DIGESTIV**

**GMO FREE | GLUTEN FREE
SUPLIMENT ALIMENTAR
60 CAPSULE**

A se consuma de preferință înainte de:
Vezi data și lotul inscripționate pe capac.

ARONIA CHARLOTTENBURG SRL
Charlottenburg, nr. 2, jud. Timiș, RO
Telefon: +40 371 546 742
www.aronia-charlottenburg.ro

